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HazoBuTe KareThl, TMIOTEHY3Y KaX10T0
TPEYTOJIbHUKA.

Kak MOXHO HalTHU TUIIOTEHY3Y KaX10T0
TPEYroJIbHUKA?

Kak MOXXHO HalTHU KaTEThl KaX10TO
TPEYroJIbHUKA?
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Uemy paBeH cos A? Hemy paBeH cos B?
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Uemy paBHbl cos A n cos B?
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1 3 SAsasiercs sim TpeyroabHuKk MND
NPSAMOYI0JIbHbIM?



YacTto MareMaTuKH 3aliChIBAIN CBOM 33J1a4M B CTUXOTBOPHOM
dopme. Bot onHa u3 3aga4 nuHauiickoro mareMmaruka XII Beka
bxackapsi:

Ha 0epery pexu poc TO10Jib OAMHOKHUM.
Bapyr BeTpa nopsiB €ro CTBOJI HAAJI0MAJI.
beaubin Tomoas ynajia. U yroa npssmoi
C TeyeHbEM PEKH €ro CTBOJ COCTABJISIL.
3anoMHM Tenepb, YTO B TOM MECTE peKa
B yerhipe gumib QyTa ObLIa IMPOKA.
Bepxyunika CKJIOHIWIACHh Y KPas PeKHM.
Ocrasnoces Tpu yTa BCEro or crBoJia,
IIpouy Te0s1, CKOPO Tenepb MHE CKAKHU:
Y TOnmoJIs KaK BeJiMKa BbicoTa?

1 ¢yt («cTynHsa») =31 cm
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1) Ecim < C = 90° 10 AB* = AC? + BC>.

2)Ecim AB* = AC* + BC-, 10 < C = 90°.




